

Ермолаевну Колбицкую, и она мне говорит, что писала к г. Неялову, но теперь Колбицкие уехали из города и переписываться с ними труднее в деревню, нежели в Москву к самому хозяину.

Скажите мое почтение Софье Матвеевне и будьте уверены в дружбе преданного Вам брата

Н. Лобачевский.

1836

Июня 15.

Геометрический кабинет имени Н. И. Лобачевского при Казанском университете, № 25.

Опубликовано Б. Л. Модзалевским в «Известиях Физико-математического общества при имп. Казанском университете», вторая серия, том XII, № 2, Казань, 1902, стр. 91—92 и отд. оттиск, Казань, 1902, стр. 8—9.

401

Прошение Н. И. Лобачевского попечителю Казанского учебного округа М. Н. Мусину-Пушкину об отпуске в связи с болезнью

30 августа 1836

Господину попечителю Казанского Учебного округа

По совету врача нужно мне для поправления моего здоровья употреблять лекарства и воспользоваться отдохновением, по крайней мере, в продолжении двух недель.

Донося о сем Вашему превосходительству, осмеливаюсь испрашивать дозволения поручить исправление должности ректора г. ординарному профессору Никольскому на время до моего выздоровления.

Ректор Университета Николай Лобачевский.

На бланке: «Министерство народного просвещения. Департамент народного просвещения. От ректора императорского Казанского университета. В Казани 30 августа 1836, № 216».

Помета рукой М. Н. Мусина-Пушкина: «Полу[чен]о 30 ав[густа 1836]».

ЦГАТ, Ф. 92, 1836 г., № 187, л. 1.

402

Донесение проректора Казанского университета Г. Б. Никольского попечителю Казанского учебного округа М. Н. Мусину-Пушкину о вступлении в должность и принятии от Н. И. Лобачевского казенных сумм и ключей

31 августа 1836

Господину попечителю Казанского учебного округа

На предписание Вашего превосходительства от 30 августа за № 2514 честь имею донести, что того же дни я вступил в отправление должности